Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

Resolution No.:

Resolution of Proclamation Honoring Lucille Standifer upon her selection) as one of the Outstanding Women of Monterey County for 2016.....)

WHEREAS, Lucille Standifer has been selected by the Monterey County Commission of the Status of Women as one of the Outstanding Women of Monterey County for 2016; and

WHEREAS, Lucille Standifer is a retired educator who thrives on volunteering behind the scenes in her community; and

WHEREAS, Lucille Standifer demonstrates her passion for women and children by teaching Bible Study at her church and volunteering with the Mission Ladies to ensure the sick and needy receive cards; and

WHEREAS, Lucille Standifer as a well-honored educator, was celebrated for her compassion with students and for going above and beyond to help them fulfill their potential; and

WHEREAS, Lucille Standifer organized a fundraising drive for a student diagnosed with cancer and donated the money to the Ronald McDonald House where the child was staying while undergoing treatment.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED that the Monterey County Board of Supervisors and all citizens thereof, hereby congratulate **Lucille Standifer** on her selection as one of the **Outstanding Women of Monterey County for** 2016 and honors her contribution to the betterment of Monterey County.

PASSED AND ADOPTED on this	, upon motion of Supervisor
, seconded by Supervisor	by

the following vote, to-wit:

AYES: NOES: ABSENT:

I, Gail T. Borkowski, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book _____ for the meeting ______.

Dated:

Gail T. Borkowski Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California

Deputy